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M O Ç Ã O Nº. 122

SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/9/2024     

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

No período de 19 a 30 de agosto a Secretaria Municipal de 
Educação promoveu a 2ª Jornada Municipal da Educação Infantil, que teve 
como foco central destacar a importância da Primeira Infância e o papel da 
Educação Infantil enquanto primeira etapa da educação básica, a qual tem a 
finalidade de desenvolver integralmente as crianças de até cinco anos de 
idade, colocando-as como protagonista desse processo, reforçando a Lei nº 
14.617, de 10 de julho de 2023, que instituiu o mês de agosto como Mês da 
Primeira Infância.

O evento consistiu também em um processo formativo para toda a 
equipe das escolas públicas e conveniadas, promovendo seminários distintos 
que objetivaram o compartilhamento de práticas exitosas na Educação Infantil, 
pautadas nos eixos estruturantes, ou seja, as interações e brincadeiras, bem 
como os direitos de aprendizagem preconizados na Base Nacional Comum 
Curricular, como a Gestão Transformadora e Práticas Pedagógicas na 
Educação Infantil.

Durante todo o período da Jornada as 49 unidades escolares de 
Educação Infantil, escolas públicas e conveniadas, promoveram exposições 
dos trabalhos dos alunos, palestras, oficinas e atividades diversas em horário 
normal de atendimento com participação da comunidade local.

Entre 17 de agosto e 1º de setembro, os munícipes puderam visitar 
a exposição das referidas unidades escolares na Pinacoteca Fórum das Artes, 
bem como no último dia citado realizou-se a “Caminhada pela Primeira 
Infância”. Neste dia, a Secretaria Municipal de Educação, em parceria com 
demais pastas e projetos, promoveu atividades diversificadas na Praça “Rui 
Barbosa”, voltadas para a Primeira Infância com ênfase na organização dos 
espaços, materiais e intencionalidade pedagógica.

Fizeram parte da organização do evento: o Secretário de Educação 
José Gustavo Celestino de Campos, a Secretária Adjunta de Educação Adriana 
de Souza Prearo Oliveira Gonçalves, a Secretária de Comunicação Cinthia 
Cristina de Souza Al-Lage, Lilian Aparecida Romagnoli Colpas, Wagner 
Codello, Adriany Gama Avino Sena, Alessandra Aparecida Destro Malossi, 
André Luís Marcelino, Daiany Souza, Danielle Silotto Marcolino, Flávia Eliete 
Marcondes, Jader Gabriel da Rocha, Luciane Nicolosi Bravin, Maria Helena 
Rodrigues Parente, Neusa de Fátima Bulgari Vasque, Rosana Aparecida 
Domingues Santos, Tamiris Louzada Mario Rabello, Thalia Passarelli Bento, 
Thaiana Adriano Fumes, Vanessa Gama Avino Laguna e Viviane Laperuta de 
Paiva.
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[Parte integrante da Moção nº 122/2024]

Diante da relevância das atividades promovidas APRESENTAMOS 
à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS pela 
2ª JORNADA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO INFANTIL DE BOTUCATU, e o 
fazemos através do Secretário de Educação JOSÉ GUSTAVO CELESTINO 
DE CAMPOS, da Secretária Adjunta de Educação ADRIANA DE SOUZA 
PREARO OLIVEIRA GONÇALVES e da Secretária de Comunicação CINTHIA 
CRISTINA DE SOUZA AL-LAGE, extensiva a todos os membros da equipe de 
destacado evento que promoveu e fortaleceu a importância do papel da 
Educação na Primeira Infância.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de setembro de 2024.

Vereadora Autora CLÁUDIA GABRIEL
PSD

CMG/dvm
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 9 de setembro de 2024

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=ME8K8ER34FJ8246G, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: ME8K-8ER3-4FJ8-246G
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